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ОТНОСНО: Правилник за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общинско предприятие „Чистота, благоустрояване и комунални дейности“ – гр.Рила.
УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,

УВАЖАЕМИ, ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 
Общинско предприятие „Чистота, благоустрояване и комунални дейности“ – гр.Рила е специализирано звено на общината за изпълнение на местни дейност и услуги, финансирани от общинския бюджет. Осъществява дейността си, от името и за сметка на Община Рила, въз основа на Правилник, в съответствие с изискванията на Закона за общинската собственост, както и всички закони и подзаконови нормативни актове, регламентиращи осъществяваните от него дейности.

МОТИВИ за приемане на Правилник за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общинско предприятие „Чистота, благоустрояване и комунални дейности“ – гр. Рила – съгласно изискванията на чл. 28, ал. 2 от Закона за нормативните актове. 
I. Причини, налагащи приемането на подзаконовия нормативен акт: 


С цел предприемане на ефективни действия от страна на Община Рила по подготовка за новия ред за определяне на ТБО за календарната 2025 г., породен от приемането на Закона за изменение и допълнение на Закона за местните данъци и такси, обнародван в ДВ, бр. 88 от 3.11.2017 г., в сила от 1 януари на втората година, следваща публикуването на резултатите от преброяването на населението и жилищния фонд в Република България през 2021 г., е приета промяна в структурата и числеността на Общинско предприятие „Чистота, благоустрояване и комунални дейности“- гр. Рила, считано от 01.02.2024 г. Въвеждането на нов начин за определяне размера на таксата за битови отпадъци, при спазване на принципа на „замърсителят плаща“ породи необходимостта от обособяването в общинското предприятие на две звена, структурирани съобразно регламентираните със ЗМДТ услуги и прехвърляне на дейността „Благоустрояване и комунални дейности“ (БКД) от преструктурираното Общинско предприятие „Чистота, благоустрояване и комунални дейности“- гр. Рила в Общинска администрация – гр. Рила и дейностите към нея, финансирани от собствени приходи.
Обединяването на законово регламентираните със ЗМДТ услуги, за предоставянето на които общините ще събират ТБО и изключването на дейностите по благоустрояване от предмета на дейност на предприятието, всичко това води до необходимостта от прецизиране предмета на дейност на Общинско предприятие „Чистота, благоустрояване и комунални дейности“ , за изпълняваните по новообособените звена дейности, както и за предоставяне на свързаните с тези дейности услуги за населението – от една страна и до промяна в неговото наименование – от друга страна. 
Предвидено е предмета на дейност на предприятието по чл. 4а, ал. 1 от Правилника за организацията и дейността на ОП „ЧБКД“ да бъде структуриран в две точки, включващи изпълнението на дейнстите по звена, с цел ефективност, ефикасност и организираност на работата на общинското предприятие при управлението, поддържането, експлоатацията и контрола на предоставените дейности и на свързаните с тях услуги за населението. 
В предвид прехвърлянето на дейностите по БКД за изпълнение от Общинска администрация – гр. Рила и в последствие отпадането им от предмета на дейност на предприятието, това обстоятелство налага необходимостта и от промяна и в наименованието на предприетието, като вместо Общинско предприятие с наименование „Чистота, благоустрояване и комунални дейности“ стане Общинско предприятие, с наименование „Чистота“.
 II. Цели, които се поставят:


Целите на този проект са:

- оптимизиране работата на общинското предприятие;

- предоставяне на нормативно определени със закон услуги в интерес на местната общност, с цел осигуряване на нормална жизнена среда за населението.
ІІІ. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата наредба:

Проектът на Правилника за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общинско предприятие „Чистота, благоустрояване и комунални дейности“ – гр. Рила не изисква нови финансови или други средства.

IV. Очаквани резултати от прилагането:

Очакваните резултати от прилагането Правилника за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общинско предприятие „Чистота, благоустрояване и комунални дейности“ – гр.Рила са:

- постигане на по-добра ефективност, ефикасност и организираност на работата на общинското предприятие при управлението, поддържането, експлоатацията и контрола на предоставените дейности и на свързаните с тях услуги за населението;

- възможност за по-голям и ефективен контрол, върху качеството на изпълнение на извършваните дейности;

- ясно разграничаване на разходите за извършените дейности по предоставяне на услугите.

V. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз.

Предлаганият проект на Правилника за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общинско предприятие „Чистота, благоустрояване и комунални дейности“ – гр.Рила е нормативен акт за прилагане на отделни разпоредби от по-висока степен, като Закона за местните данъци и такси, Закона за управление на отпадъците и други, поради което, съответствието му с правото на Европейския съюз е предопределено от съответствието на цитираните Закони с правото на Европейския съюз. 
Доколкото настоящия проект има за предмет подзаконов нормативен акт, който подлежи на приемане от Общински съвет като орган на местно самоуправление, то приложими са разпоредбите на „Европейската харта за местното самоуправление”. В тази връзка Проектът е съобразен с чл. 3, т. 1 във връзка с т. 2 и чл. 4 от Европейската харта за местното самоуправление.

Спазвайки разпоредбите на чл. 26, ал. 3 от Закона за нормативните актове, в законоустановения срок от 30 /тридесет/ дни, на официалната интернет страница на Община Рила, е публикуван проекта на Правилника за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общинско предприятие „Чистота, благоустрояване и комунални дейности“ – гр.Рила.
Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 2, пред. 4, във връзка с ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 52, ал. 3, ал. 4 и чл. 53 от Закона за общинската собственост, при спазване изискванията на чл. 26 и чл. 28 от Закона за нормативните актове, предлагам Общински съвет на Община Рила да ПОСТАНОВИ РЕШЕНИЕ, с което да измени и допълни Правилника за организацията и дейността на Общинско предприятие „Чистота, благоустрояване и комунални дейности“ – гр. Рила, приет с Решение № 153 от Протокол № 16 от заседание на Общински съвет на Община Рила, проведено на 28.06.2016 г., както следва:
1. Наименованието на правилника да се измени така: „Правилник за организацията и дейността на Общинска предприятие „Чистота“.

2. Навсякъде думите Общинско предприятие „Чистота, благоустрояване и комунални дейности“ да се заменят с Общинско предприятие „Чистота“.  
3. Чл. 4а, ал. 1 да се измени така: 
„Общинско предприятие “Чистота” осъществява  дейности, както и предоставяне на свързаните с тези дейности услуги за населението, както следва: 
1. Дейност „Управление на отпадъците“,
2. Дейност „Чистота, озеленяване и поддръжка“
4. В чл. 5 да се направят следните изменения и допълнения: 


4.1. В ал. 1:

а) думите „Поддръжка и чистота“ да се заменят с „Управление на отпадъците“
б) да се създаде нова т. 3 със следното съдържание:

„3. разделно събиране на битови отпадъци на територията на общината най-малко за следните отпадъчни материали: хартия и картон, метали, пластмаси и стъкло;“


в) да се създаде нова т. 3а със следното съдържание:

„3а. организиране на дейностите по разделно събиране на масово разпространени отпадъци и/или оказва съдействие на организациите за оползотворяване на масово разпространени отпадъци, в т.ч. определя местата за разполагане на необходимите елементи на системите за разделно събиране и местата за предаване на масово разпространени отпадъци;“
4.2 След т. 3а да се създаде нова ал. 2 със следното съдържание: 
„(2) За изпълнение на дейностите „Чистота, озеленяване и поддръжка“ на територията на общината, предприятието има следният предмет на дейност:“
а)  т. 4 и т. 5 на досегашната  ал.1 на чл.5 да станат съответно т. 1 и т. 2 на новосъздадената ал. 2 на чл.5

б) т. 6 на досегашната   ал.1 на чл.5 се отменя.

в) т. 7 до т. 16 на досегашната  ал. 1 на чл.5 да се преномерират, като станат съответно т. 3 до т. 12 на новосъздадената ал. 2 на чл.5

4.3. Досегашната ал. 2 на чл.5  да се отмени.

 5. В чл. 7, ал. 2 числото „28“ да се замени с „29“.    
6. В чл. 11 да се създадат нови ал. 4 и ал. 5 със следното съдържание:
„(4) Община Рила запазва правото си за временно ползване (заемане), в случай на необходимост и неотложност, на предоставеното по ал. 1 движимо имущество – съобразно неговото предназначение, без предварително уговаряне и/или отправяне на искане за това до представляващия предприятието. 
(5) Ако не е уговорено противното, Кмета на Община Рила може да заеме и човешки ресурс за изпълнение на съответни дейности, на дейности за намаляване, предотвратяване или овладяване на риска от бедствия, пожари и извънредни ситуации, включване в комисии, работни групи, формирования, друго необходимо и неотложно за администрацията, без съгласието на предстваляващия предприятието.“     
Предвид гореизложеното, предлагам Общински съвет на Община Рила да приеме следното

ПРОЕКТО - РЕШЕНИЕ:
На основание чл. 21, ал. 2, пред. 4, във връзка с ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 52, ал. 3, ал. 4 и чл. 53 от Закона за общинската собственост, Общински съвет на Община Рила, при спазване изискванията на чл. 26 и чл. 28 от Закона за нормативните актове, Общински съвет на Община Рила
РЕШИ:

Имения и допълва Правилника за организацията и дейността на Общинско предприятие „Чистота, благоустрояване и комунални дейности“ – гр. Рила, приет с Решение № 153 от Протокол № 16 от заседание на Общински съвет на Община Рила, проведено на 28.06.2016 г., както следва: 

§ 1. Наименованието на правилника се изменя така: „Правилник за организацията и дейността на Общинска предприятие „Чистота“.

§ 2. Навсякъде думите Общинско предприятие „Чистота, благоустрояване и комунални дейности“ се заменят с Общинско предприятие „Чистота“.  
§ 3. Чл. 4а се изменя така: 

„Общинско предприятие “Чистота” осъществява  дейности, както и предоставяне на свързаните с тези дейности услуги за населението, както следва: 

1. Дейност „Управление на отпадъците“,
2. Дейност „Чистота, озеленяване и поддръжка“
§ 4. В чл. 5 се правят следните изменения и допълнения: 


4.1. В ал. 1:

а) думите „Поддръжка и чистота“ се заменят с „Управление на отпадъците“
б) създава се нова т. 3 със следното съдържание:


„3. разделно събиране на битови отпадъци на територията на общината най-малко за следните отпадъчни материали: хартия и картон, метали, пластмаси и стъкло;“


в) създава се нова т. 3а със следното съдържание:

„3а. организиране на дейностите по разделно събиране на масово разпространени отпадъци и/или оказва съдействие на организациите за оползотворяване на масово разпространени отпадъци, в т.ч. определя местата за разполагане на необходимите елементи на системите за разделно събиране и местата за предаване на масово разпространени отпадъци;“

4.2. След т. 3а се създава нова ал. 2 със следното съдържание: 
„(2) За изпълнение на дейностите „Чистота, озеленяване и поддръжка“ на територията на общината, предприятието има следният предмет на дейност:“
а)  т. 4 и т. 5 на досегашната  ал.1 на чл.5 стават съответно т. 1 и т. 2 на новосъздадената ал. 2 на чл.5
б) т. 6 на досегашната   ал.1 на чл.5 се отменя.

в) т. 7 до т. 16 на досегашната  ал. 1 на чл.5 се преномерират, като стават съответно т. 3 до т. 12 на новосъздадената ал. 2 на чл.5
4.3. Досегашната ал. 2 на чл.5  се отменя.

§ 5. В чл. 7, ал. 2 числото „28“ се заменя с „29“.    

§ 6. В чл. 11 се създадат нови ал. 4 и ал. 5 със следното съдържание:

„(4) Община Рила запазва правото си за временно ползване (заемане), в случай на необходимост и неотложност, на предоставеното по ал. 1 движимо имущество – съобразно неговото предназначение, без предварително уговаряне и/или отправяне на искане за това до представляващия предприятието. 

(5) Ако не е уговорено противното, Кмета на Община Рила може да заеме и човешки ресурс за изпълнение на съответни дейности, на дейности за намаляване, предотвратяване или овладяване на риска от бедствия, пожари и извънредни ситуации, включване в комисии, работни групи, формирования, друго необходимо и неотложно за администрацията, без съгласието на предстваляващия предприятието.“      


Настоящето Решение е неразделна част от Решение № 153 от 28.06.2016 г. на Общински съвет на Община Рила и влиза в сила, в 3-дневен срок от приемането му от Общински съвет на Община Рила.
ВНАСЯ: /п/
Георги Кабзималски

Кмет на Община Рила
Изготвил: /п/
Невелина Трайкова

Директор Дирекция „Административно-правно обслужване и местни приходи“
