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НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ОБЩИНА РИЛА
ПРЕДЛОЖЕНИЕ
От Цветана Шушкова
Председател на Общинска съвет
ОТНОСНО: Приемане на Етичен кодекс на общинските съветници от Общински съвет, Община Рила
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
В Държавен вестник, бр. 38 от 09.05.2025г г. е обнародвано изменение и допълнение на Закона за местното самоуправление и местната администрация. Създадена е нова ал. 4 на чл. 21 , с която  е въведено изискването ,Общинският съвет да  приеме Етичен кодекс на общинските съветници.
Предвид което, предоставям на Вашето Внимание  проект Етичен кодекс на общинските съветници от Общински съвет, Община Рила
 Основната причина налагаща изменението и допълнението е  необходимостта от приемането на такъв и регламентиране на отношенията , касаещи норми на поведение на публичните длъжности.
Основната цел  е синхронизиране с актове от по-висока степен.

Прилагането на новата уредба не изисква финансови  средства.

Очакваният резултат от прилагането на новата уредба  е спазване на действащото законодателство,  касаещо пряко дейността на общинска администрация .
Предложеният проект на Етичен кодекс на общинските съветници от Общински съвет, Община Рила не противоречи на нормите на Европейският съюз, тъй като проектът на наредба е подзаконов нормативен акт, регламентиращ дейността на администрацията, въз основа на Конституцията на Република България, Европейската харта за местното самоуправление, Закона за местното самоуправление и местната администрация и действащото законодателство
Съгласно разпоредбата на чл. 26, ал. 3 и ал.4 от Закона за нормативните актове, е предоставена възможност за провеждане на обществени консултации с гражданите и юридическите лица, като определи срок за предложения и становища по проекта за  Етичен кодекс на общинските съветници от Общински съвет, Община Рила, до 10.07.2025 г., определен съобразно законоустановената норма - по аргумент на чл. 26, ал.4, а именно: не по-кратък от 30 дни, чрез публикуването на същия проект на официалната интернет страница на Община Рила: www.grad-rila.bg, на 10.06.2025 година.
Във връзка с изложените обстоятелства, предлагам Общински съвет на Община Рила да постанови решение, с което да приеме Етичен кодекс на общинските съветници от Общински съвет, Община Рила.
Предвид гореизложеното, предлагам на вниманието Ви следното
ПРОЕКТО – РЕШЕНИЕ:
На основание 21, ал. 4 от ЗМСМА, Общннски съвет , Община Рила

РЕШИ:

Приема Етичен кодекс на общинските съветници от Общински съвет, Община Рила
Внася,
Цветана Шушкова 
Председател на Общински съвет
