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О Б Щ И Н А    Р И Л А
ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ - гр. РИЛА
    
    О Б Я В А
За публично обсъждане на Годишна програма за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост в Община Рила за 2025 г. (проект)

Община Рила, пл. “Възраждане” № 1, централа GSM 0884 400 944, на основание чл. 8, ал. 10 от ЗОС, чл. 5, ал.2 от НРПУРОИ, обявява:
Публично обсъждане на Годишна програма за управление и разпореждане с  имоти – общинска собственост в Община Рила за 2025 година (проект), което ще се състои на 07.02.2025г. (петък) от 10.00 часа, в заседателната зала, в сградата на Общинска администрация, гр. Рила, наложено от следните обстоятелства:
· липса на приет до началото на бюджетната 2025 г. държавен бюджет.
· приет Закон за събирането на приходи и извършването на разходи през 2025 г. до приемането на Закона за 
държавния бюджет на Република България за 2025 г., Закона за бюджета на държавното обществено осигуряване за 2025 г. и Закона за бюджета на Националната здравноосигурителна каса за 2025 г., обн., ДВ, бр. 6 от 21.01.2025 г.
· гарантиране на правата и законните интереси на гражданите за прилагане на специални закони, уреждащи 
специфични обществени отношения и създаване на предпоставки за осигуряване спазването на нормативно указаните срокове за провеждане на процедури по управление и разпореждане с имотите - общинска собственост, до приемане на държавния бюджет за 2025 г., респективно до приемането на бюджета на Община Рила за 2025 г.
Канят се всички заинтересовани лица да вземат участие в обсъждането, като изразят становища и направят предложения по проекта на Годишната програма.
 Материалите по публичното обсъждане са публикувани на интернет – страницата на Община Рила  - www.grad-rila.bg.
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МОТИВИ към проекта на Закон за събирането на приходи и извършването на разходи през 2025 г. до приемането на Закона за държавния бюджет на Република България за 2025 г., Закона за бюджета на държавното обществено осигуряване за 2025 г. и Закона за бюджета на Националната здравноосигурителна каса за 2025 г. (51-402-01-32 от 31.12.2024 г., 51-то НС)
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МОТИВИ
[bookmark: p53127157] 
 
Служебното правителство нееднократно е заявявало, че освен гарантиране провеждането на честни и демократични избори, един от неговите основни приоритети е запазване на финансовата стабилност на страната и гарантиране на устойчиви публични финанси. В изпълнение на този основен приоритет служебното правителство пое отговорност пред бизнеса и гражданите на страната, както и пред европейските и международни партньори и внесе за обсъждане в Народното събрание проект на Закон за държавния бюджет на Република България за 2025 г., проект на Закон за бюджета на държавното обществено осигуряване за 2025 г. и проект на Закон за бюджета на Националната здравноосигурителна каса за 2025 г. при спазване на изискванията, регламентирани в Закона за публичните финанси.
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Проектите на бюджетни закони за 2025 г. са изработени съобразно действащото законодателство, включително по влезли в сила закони и решения на Народното събрание и действащи политики, при спазване на ограничението на фискалните правила за дефицита по КФП със заложени консолидационни мерки.
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Към настоящия момент внесените в Народното събрание законопроекти не са обсъждани нито в парламентарни комисии, нито в пленарна зала, което със сигурност означава, че внесените бюджетни закони няма да бъдат приети от Народното събрание до началото на бюджетната 2025 година.
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Съгласно разпоредбата на чл. 87, ал. 1 от Закона за публичните финанси, в случай че до началото на бюджетната година държавният бюджет не бъде приет от Народното събрание, приходите на бюджета се събират в съответствие с действащите закони, а извършването на разходите и предоставянето на трансфери е в размер, не по-голям от размера им за същия период на предходната година, до размера на постъпилите приходи, помощи и дарения, като се отчитат влезли в сила актове на Народното събрание и на Министерския съвет, които предвиждат допълнителни или намалени бюджетни средства, и при спазване на фискалните правила по този закон и одобрените от Министерския съвет със средносрочната бюджетна прогноза фискални цели.
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Въпреки че разпоредбата на чл. 87 от Закона за публичните финанси урежда основни въпроси, свързани със събирането на приходите, извършването на разходите, предоставянето на трансфери и поемането на държавен дълг, са налице някои законови празноти, които следва да бъдат уредени със закон.
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Едновременно с това следва да се отбележи, че редица закони препращат към закона за държавния бюджет за определяне на размери и други показатели, свързани с плащания на физически и юридически лица, като например по Закона за семейните помощи за деца, Семейния кодекс, някои данъчни преференции по Закона за данъците върху доходите на физическите лица, Закона за корпоративното подоходно облагане и други.
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Служебното правителство, отчитайки сложната политическа обстановка в страната, както и практическата невъзможност Народното събрание да приеме бюджетните закони за 2025 г. до края на настоящата година, изработи настоящия проект на Закон за събирането на приходи и извършването на разходи през 2025 г. до приемането на Закона за държавния бюджет на Република България за 2025 г., Закона за бюджета на държавното обществено осигуряване за 2025 г. и Закона за бюджета на Националната здравноосигурителна каса за 2025 г., с който да се осигури яснота и предвидимост относно събирането на приходите, изразходването на разходите и извършването на трансфери.
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С предложения законопроект се предлага правна рамка, която, от една страна, да осигури безпроблемното функциониране на държавата и общините, а от друга страна, да гарантира правата и законните интереси на гражданите, предоставяйки им правна сигурност във връзка с изплащането на възнаграждения, пенсии, социални помощи и други социални плащания, ползване на данъчни преференции и облекчения, както и извършването на други плащания. Едновременно с това предложеният законопроект осигурява прилагането на специалните закони, уреждащи специфични обществени отношения, до приемането на бюджетните закони за 2025 г.
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С предложения законопроект се предлага редът и начинът за извършване на разходи и тяхното приоритизиране, в случай че размерът на разходите е по-голям от размера на постъпилите приходи, както и прилагане на принципа на съразмерност.
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Определя се редът за извършване плащанията по бюджетите на общините, бюджета на ДОО и бюджета на НЗОК.
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С цел осигуряване на финансиране от държавния бюджет на Българското национално радио и на Българската национална телевизия, при запазване на досегашния модел на финансиране, се предлагат в Преходните и заключителните разпоредби съответните изменения на Закона за радиото и телевизията.
[bookmark: p53127168] 
 
Предлаганата уредба не е свързана с допълнителна административна тежест за лицата и разходи за икономическите субекти.
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Със законопроекта не се въвеждат норми на правото на Европейския съюз, поради което не се налага прилагането на анализ за съответствие с правото на Европейския съюз и изготвянето на справка за съответствие с европейското право.
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Предложено е законопроектът да влезе в сила от 1 януари 2025 г.
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Източник: Народното събрание
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Вносител/и: Министерски съвет





в условията на действие на разпоредби на нормативни актове, указващи срокове за провеждане на процедури,
като се запазва възможността за приемането ѝ от Общински съвет на Община Рила най-късно до приемането на бюджета на общината за

гр. Рила, Общинска администрация – гр. Рила, пл. Възраждане № 1, п.к. 2630, Централа +359 884400944, administrationrila@mbox.is-bg.net
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